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<nnywé 1. OnkOph Juwpquynpdwb wewpyw

UnyGt optOpp uwhdwlOnud § wbywpd gnyph hwpyny hwpyiwl Owwuwnwyny
wbpwnd gniph 2ntyuywywb wpdtpht dnunnwpyywdé Yunwuwnpwiht gwhwwnidwb Ywngp:

<nnywé 2. OnkGph gnpdnnnipjwl npwnp

Un0 optlph gnpénnnipintbp wnwpwdéynid b wbwpd gnyph hwpyny hwpydwb
Owwuwnwyny Ywnpgqwynpiwb Gopwyw hpwywhwpwpebpnigntbbtph ypw:

<nnwé 3. UGwpd gnuyph hwpyny bwpyiwl Owwuwwyny hnnwdwutph
(pwgwenigjwip  gnununlOntuwywl  Gwlwyngywb  hnntph)  2niluywywl  wpdtphG
dnunwnyywé yunwuuinpwihb qGwhwwniwb yupgp

1. Ubwpd gniyph hwpyny hwpyowb Gwwuwnwynd hnnwdwubph (pwgwrenipjwip
gjninwunlwntbuwywb  Gwlwynigwlb  hnntph)  2niuywywb  wpdtphlt  dnunwpyywé
ywnwuwnpwihbt wndtpp hwwnyynid £ hGnlyw) pwbwélny

Un=Uph X Unx Gy

npwntn’

Up- whwnd gnyph hwpyny hwpyiwb Gywuwnwyny hnnudwubph (pwgwenipjwdp
gninwunbwnbuwywb  Gpwlwynigjwlb  hnntph)  2niyuwjwywl  wpdtphlt  dnunnwpyywsd
ywnwuwnpwihb wpdtpl k,

Upr- hnnwidwuh (pwgwrenipjwdp gninwunbunbuwywl Gwlwynipjwb hnntph) a6y
pwrwyniuh dbwnp dwybpbup pwquyhb wpdtpl t,

Un- gwhwuwnynn hnnwidwuh dwybptul £ wpunwhwynywéd pwrwyniup dtuinpny,

Qy- hnnwdwubph  (pwgwenigjudp  gninwunbunbuwywb  Gwlwynigjwb  hnntkinh)
tnwpwéwaglwhwundwb gnuinhwywbnipjwb (gunbysint Jwyph) gnpéwyhg t:

2. Utyhg wyth gnuinhGtpnud pngpyywéd wrwbdhb gnypwiht shwynp hwlnhuwgnn
hnnwdwuh nwpwéwaglwhwwndwb (qunaybint Jwjph) gnunp £ hwbnhuwOntd wjb gnunha,
npntd pOngpywdé £t hnnwdwuh  dwytpGuh 50 wnynuhg wybhl, huy npwlg
hwywuwnpnipjwb nGwpnid” wrwyb| pwndp gnunhG:

3. {nnwiwuh (pwgwenipjwip gninwunbwnbuwywt Gwlwynipjwb hnntph) oGy
pwrwyniuh dGunp dwybptuh pwquiht wpdtpp, nwpwéwqglwhwunidwb (gunbytint Jwynph)



gnunhwywbnigwb gnpéwyhgbtpp L uwhdwbObpp, uwhdwbGEGph YnnpnhGwwnbBnb  nt
nwpwéwaglwhwwndwb gnunhwwbnipywlb pwpuinbqltpp, uwhdwlnd | <wjwuwnwbh
<wlpwwtwnipjwl Yuwrwywnnipyntlp:

<nnywé 4. UGwnd gnyph  hwpyny bhwpyiws Owwwwyny  hnnwdwubph
(pwgwrenigjwip gnupwnbwnbuwywb Gwiwynigub hnntph) L npwdg pwptjwynidttph
(pwgwrenigjwidp hnnwdwutph  pwpbwynuibtn hwdwpynn  pwqiwptwywpwl  pGwytih
260ph  pOwywpwGbph, pwqiwplwywnpwd 2Gph ns  pOwybh wwpwéplbph L
wywnnunbwyotph, pwgiwptwywpwa pawyth 26Gpnd nbnuwywywé hwuwpwywywo L
wpunwnpuywb  opwlwyngwb  2hGnigncbGbph)  2niljuywywb  wpdtphlh  dnunwpyywé
Yunwuwnpuwiht qhwhwuwniwb Yupgp
1. Ubwpd gniyph hwpyny hwpyowb Gwwuwnwynd hnnwdwubph (pwgwrenipjwip
gjninuwunlwntbuwlwb Gwlwynigwb hnntph) L npwig pwpbwynidbEph (pwgwenipwdp
hnnwdwutph  pwpGwynuibbp  hwiwpynn  pwgiwplwywpwbd  pOwybh  26Gph
pOwywnpwbOtph, pwqiwpbwywpwh 260ph ng pOwyth twpwépbtph L wywnnunbwyltnh,
pwqliwplwywpwb pOwytbih 26Gpnid nEnwywywd hwuwpwywywb b wpunwnpuywb
Gowlwynipywb  2h0neynbbBph)  2niyuywywb wndbpht  dnunwpydwd  Yunwuwnpwihl
wnpdtipp hwadwpyynid £ hGnbyw| pwbwdlbny®

U=u, + U,
npuntbn’

U - wbwpd gnyph hwpyny hwpyiwb Owwuwnwyny wbrwnd gnyph 2ntyuywywb
wndtpht dnunwpyywé Yunwuunpwihb wnpdtpl t,

Up - wOwpd gnyph hwpyny hwpyiwb Gwwuwnwyny hnnwdwubph (pwgwrenigjwdp
gjninwunlwnbuwywb  Gwlwynigjwlb  hnntph)  2niuywywb  wpdGphlt  dnuwpyywé
ywnwuwnpwihb wnpdbpl t,

U, - wOwnd gnyph hwpyny hwpydwb Gwywwnwyny hnnwdwutph pwnptbiwynidbbph
(Pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwpGiwynidbtp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
260ph  plwlwpwbObph, pwqiwplwywpwb 260ph nsg  pOwybh  wnwpwéplph L
wywnnunlbwyobph, pwqiwptwywpwb powyth 260pntd nnbnwywyywé hwuwpwywywb L
wpunwnpuwywb  Gwbwynipywb  2hGnipncbbtph) niyuwywywlb  wpdbpht  dnunwpyywé
ywnwuwunpwihbt wnpdtpl k:

Ubywnd gnyph hwpynd hwpyiwt OGwwwnwyny hnnwdwubph (pwguwrenipjwip
gnuinwunbwnbuwywb  OGwlwynipjwlb  hnnbph)  niuwyuwywb  wpdbpht  dnnwpyywsé
ywnwuwnpwiht wndtpp (U,) hwaqwpyyned £ unyb optbph 3-pn hnnwdény uwhdwOywé
Ywnagny:

Ubwnpd gnyph hwpyny hwpyiwb Owwuwwyny hnnwdwubph pwpbuwydnidbbph
(pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwpbiwynibtp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
26bph  plwywpwbGGph, pwqiwplwlwpwb 60ph ng  pOwybh wnwpwéplbph L
wywnnunlbwybbph, pwqiwptwywpwb powytih 260pntd nbnwywywéd hwuwpwywywl L



wpunwnpuwywb  Gwowynipgjwb  2hGngntbbtph) 2ncyuywywlb wndbtpht  dnunwpyywé
ywnwuwnpwiht wpdtpp hwadwnyyned £ hnlyw) pwlwdlny

W, = {(Us+ U+ ... + Up) + (Up, X Qs X Ug X Qyge) + (Up, X Quyuy X Uy X Qgy)} X Qg X Qg

npunkn’

Uy, Uy, ... Un- wrwehl, Gpynpnpn b hwenpn hwny&nh (wyn pyntd Gyninh,
Yhuwbyninh, dnbwhwnyh (Lnwbhpwht hwnpyh)) wnpdtpitpa GG,

Uy, — 2hOnipjulb dEY pwrwyniuph dtup dwytptuh (GGpphG swhtpny) pwquihl
wndtpl ,

Qs — Swoybnh, 2qwpwpwbltph weywynpywb gnpéwyhgl k,

Us — 6wéybph, 2dwpwpwbGtph dwybpbub £ wpunwhwjnwé pwrwyniup deuinpny,

Qs — dwoybph, 2dwpwpwblEph dwpqwénipnibp (whwagnpddwlb wnbinnnipynLln)
pUnipwagnnn gnpéwyhgl t,

Qs — Wwnhuwbbinh weuwnigywlb gnpéwyhgl t,

Uy, — wwphuwtiph hhdph dwytptub £ wpunwhwjnywdé pwrwyniup dbuinnnd,

Qs — wwnhuwlbph dwqwdénipnibp (whwgnpédwb wnbnnnignibp) ponipwagnpnn
gnnpéwyhgl k,

Qg - 2h0npgywb Gwwuwnwywihb Gywbwynipjwb gnpédwyhgl t,

Q. nwpwoéwgbwhwwniwb gnuinhwywbnipjwb (gunbytint ywjnph) gnpéwyhgl t:

U, Uy, ... U,— wpdbplbtpp hwydwnyynid 60 hEunlyw| pwlwdlny

Un = Up, X U, X Qgin X Gy X Qg X Qi X Qyn X G X Gy X Qo X Gy x Qg

nputn’

Up, — 2hOnigulb a6y pwrwyniup dGunp dwybtpbup (GGpphlt swdtpny) pwaquihl
wndtipl t,

U, - 2hnguwl  (pwgwenipjwdip  dwéytnh, dwpwpwlbtph L wwphuwbbnh)
dwytptul t (Gepphb swthEpny) wpunwhwjunywé pwrwyniup dGunpnd,

Qo — 2n0ngywl Ywrenigdwl Ginuph wnnGuwyh hbwn yuwwywd gnpdwyhg t,

G, — 2hOnipywlb wywpunywénipjwb wunhdwOp punipwagnpnn gnpéwyhgl t,

Qs — 2hOnLpywb dhohwnywihb swéyh nGuwyh gnpéwyhgl k,

Q- 2hGnipywb tnwbhph Ginueh gnpéwyhgl L,

Qyun — 2h0nLwb wnpunwpht hwpnwniwb hGwn ywwywdéd gnpdwyhga t,

Q. — 2hGnipywlb pwpdpnipywl (GepphG swithtpny) gnpowlyhgl ¢,

Qy, — 2hOnipywlb hwpywyGnipywb gnpéwyhgl L,

Q, — odwlnuwy 2hGnipjwlb gnpédwyhgl t,

Qy - 2hOnigwl JOawuqwénipjwl wunhgfwbp pGnipwagnnn gnpdwyhgl t,

Q; — 2hGnipwl  dwwoénpintbp  (Qwhwgnpédwl  winbinnnipynibp)  pOnipwagnnn
anpéwyhgl t:



2. UGpwpd gnyph hwpynd hwpyiwl Gwywwwynd hnnuwdwutph pwpbiwyniibtpp
(pwgwenipjwdp hnnwdwutph pwpbwynudten hwdwnpynn pwgiwptwlywpwb pawytih
260ph pOwywpwlGtph, pwgqiwptwwpwb powytih 26Gph ns powybh nwpwéplbph L
wywnnunbwybtph, pwqiwpltwywpwb pbwytih 260pntd nbnwywywé hwuwpwywywb L
wpunwnpuwywb  Gwbwynigwb  2hOngntbObpp)  2niyuywywl wpdtpht  dnunnwpyywsd
ywnwuwnpwiht wpdtph hwwpyiwl Gwywunwyny

1) hbnigwl  (pwgwenipjwip  dwéltph, 2dwpwpwbbGph L wywphuwbtph)
Ywrnigdwl Ginuph tnnGuwyh hbwn yuwywd gnpdwyhgp (Qgy) uwhdwbyned £

hhdbwyowpwiha, pwphg (wn pYnid  wnniupg Ywd ubwdbe dwlp | 0.6
pinybtnhg) 2h0ntpjwb hwdwn

funznpuwywbt) L fun2npuwpny 2hanepjw b hwdwp 0.5

wy| Onipbphg 2hOntpjwb hwdwnp 0.48

2) swoytph, 2Jwpwnpwbbtph wewynipjwb gnpdwyhgp (Gew) uwhdwbyned £

owdéytph, 2dwpwpwbtEph pwgwwynipjwb nbwpntd 0

owdéltph, 2dwpwnwbtEph weywynipjwb nEwpntd 0.18

3) wwnhuwbtph weywjnipjwb gnpédwyhgp (Qyy) uwhdwbyned

wwphuwbbph pwgwyuwynigjwb nbwpentd 0
pwphg, wj| pEnnbjw hhdpny wwnhuwOtph hwdwnp 0.035
Gpywppbunnbhg wwnphuwOtph hwdwnp 0.015

4) 2nhOntpyjwl Gwywuwnwywihb Gywlwynipjwb gnpdwyhgp (Qg) uwhdwbyned £

pOwybh owwwnwywihb Gpwlwynipjwb 2hbnipyntGbGph hwdwn 1.0
hwuwpwywywb Gwlwynipjwb 2hGnLgyntbGtph hwdwnp 1.4
wpunwnpwywb Gawbwynigjwb 2hanigyntbbEph hwdwn 0.75

5) 2hGnpjwl wywnpunywdénipjwb wunhdwbp pbnipwannn gnpédwyhgp (Gy)
uwhdwbynd £

uhbsl 50 innynu (GEpwrjw]) wwpunywdénipjwl wunhdwb nibbgnn phbnipjwb | 0.5
hwdwn

50-hg 80 innynu (bGpwryw]) wywpunywontpntt nibtgnn 2hGnipywl hwiwp 0.7

80 vnnynu L wybh wywpunyuwdénipjwl wuwinh&wb nibobgnn 2hntpjwb hwdwnp 1.0

6) 2h0nLgwb shohwpywihb dwéyh wnnbuwyh gnpéwyhgp (Gs) uwhdwbynid £

Gpywpptwninthg dwéyh hwiwnp 1.0

thwjuinhg Ywad wy Gnihg 6wéyh hwdwn 0.85

7) 2hGnigwb tnwbhph Oyniph gnpdwyhgp (Gyy,) uwhdwbynid £



Undhlnphg tnwbhph hwdwn

1.0

phpbnhg L wy| opwidtyniups nipbpny tnwbhph hwdwp

0.9

pEppWpWNhg (2h3tiphg) tnwbhph hwdwn

0.8

8) 2hGnLpywb wpunwphlt hwpnwniwb hGwn yuwwywé gnpéwyhgp (Qy) uwhdwbynid

wpuwphO hwpnwnpnid snlbtgnn 2n0ngywb hwdwnp 1.0
wpunwphlt hwpnwpned niobgnn 2hGnjwb jncpuwpwbsynip ujwnwé wlwwnp 1.01
hwdwp

wpuwphlt hwpnwpnid nlbtgnn 2hOnegjwb Jnipwpwbgnip uppwunwy, 1.04

GpEuwwwunywé, wywytwwun Lwyuwwnh hwdwnp

9) 2hGnipywb pwpdpnipjwlb (GEpphl swhtnny) gnpéwyhgp (Q,) uwhdwbyned £

uhGsl 2.6 dGwnp (Gepwryjwy) pwnpdpnipntt nlbEgnn hwpytph hwdwnp 0.9
2.6 utwinphg uhosk 2.9 dGuinp (0Bpwrjw)) pwpédpnipynih nlbgnn hwpytiph 0.95
hwdwp
2.9 d6unnphg dhOsk 3.5 dGwnn (OEpwrjwy) pwpdpniginia ntbtgnn hwpytph 1.0
hwdwn
3.5 dtwinphg uhOsl 5.0 dGuinp (0Gpwrjwy) pwpédpnipynih ntbbgnn hwpytiph 1.15
hwdwp
5.0 dtuinphg uhOsk 8.0 dGunp (OEpwrjwy) pwpédpnipynih nlbbgnn 2hGnienibGGph | 1.4
hwdwp
8.0 dtwinphg uhbsl 12.0 dGwnn (bEpwrjwy) pwpdnpnipynit nibbgnn 1.8
2hbnipyntGbGph hwdwnp
12.0 dtuinphg wyth pwpdnnipyni nibtgnn hwpytnph hwdwp 2.3
10) 2hUnigwb hwpyw)bnigwb gnpdwyhgp (Gh) uwhdwbOynid £
w. powyth bwwuwnwyuwiha Gowbwynipjwb 2n0nLpntbGEnph hwdwp.
wrwohU L hwonpn hwpytph hwdwn 1.0
YhuwGyninwyhb hwpyh, denbwhwpyh (Lnwbhpwiht hwpyh) hwdwnp 0.8
GynnwhG hwnpyh hwdwnp 0.65

p. hwuwpwywywb L wpunwnpuywO Gwbwynigjwb 2hGnipyntbbGEph hwdwn.

wrwohl hwpyh hwdwn 1.0

Gnpypnpn L hwonpn hwpytph, Yhuwbyninwihb hwnyh, d6nbwhwnyp 0.8

(nwbhpwjhb hwnyh) hwdwn

Gyninuwyht hwpyh hwdwn 0.65
11) odwlnwy 2hGnLpjwb htuin uwwywé gnpéwyhgp (G,) uwhdwbyned £

pOwybh Gowlwynipjwb hhdbwywb 2hGnipntbbGGphb Yhg odwlnwy 0.5

2hGnigyntbbtph, wywnnunbwybtph hwdwnp




hwuwpwywywb L wpunwnpuwywb Gwbwynipjwb 2hbnipinttbtnhb Yhg 1.0
odwlnwy 2h0ntpyntbbbnh, wyunnunbwybtph hwdwnp

12) 2h0nipywb yhwugwdnipjwb wunhswbp panipwannn gnpdwyhgp (Qy)
uwhdwbynd £

0 wunhdwOh Jowuqwénipynih ntbtgnn 2hGniyntbbEph hwdwn 1.0
1-h0 L 2-pn wunhdwbh Jowudwénipinib nibtgnn 2hGnignitbbbph hwdwn 0.96
3-pn wuwnhdwbh yowudwénipntlt nibbgnn 2hbnipyntbGGph hwdwp 0.7
4-nn wunhdwOh yawuywénipinib nibbgnn 2hGnipyntGbGph hwdwnp 0

13) 2hOnipjwlb (Qg), owéltnh, 2qwpwpwllbph (Qe) L wwphuwlbnph  (Qay)
dwgwénipintbp (uhwgnnédwb innbinnnipynibp) pGnipwagnnn gnpédwyhgltpp uwhdwOynid
v{f}

ah0sk 9 tnwph (Gepwrjwy) whwagnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGnpjw, 1.0
owdéytph, 2dwpwnpwbbEph L wwphuwOEph hwdwn

10-hg 15 vwph (bGpwrjw) zwhwagnpddwb wnbnnnipintt nLbtgnn 2hGnLpjw, 0.98
owaeytnh, 2dwpwpwbotph L wwphuwOsph hwdwn

16-hg 21 wnwnph (GGpwrjw]) zwhwgnpddwb wnbnnnipyntt nLbbgnn 2hGnLpjw, 0.96
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

22-hg 27 wnnwph (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnientl ntbtignn 2hGnLpjw, 0.94
owdéytph, 2dwpwpwbbEph L wwphuwOsph hwdwn

28-hg 33 tnwnh (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGnLpjw, 0.91
owaeytnh, 2dwpwpwbotph L wwphuwOsph hwdwn

34-hg 39 tnwph (bGpwrjwy) 2whwgnpéiwl inlnnnipintl nLbtgnn 2hGntpjw, 0.86
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

40-hg 45 nnwnh (OGpwrjw]) 2whwgnpédwb wnbnnnigintlt nLbtignn 2h0nLpywa, 0.81
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

46 nnwph L wybh whwgnpddwl inbinnnipintb nibtgnn 2hGnipywb, swéytph, | 0.76
2ywpwpwbbeph L wwnphuwObph hwdwn

3. Ubwnpd gnyph hwpyny hwpyowb Owwwunwyny wbrwnd gniyph 2ntujuyub
wnpdtpht dnunwpyjwd Ywnwuwnpwiht wpdtpp dbwdnpdned £ dhwyb wdpnng gnipwihb
dhwynph hwdwn: Qnypwiht dhwydnph Ywqgind pangnpydwéd jnipwpwlsnip shwynp
2hbnipinth woYwifu Gpw gnpéwrlwywb Gowlwynigintbhg qGwhwuwnynud £ unylb optbpny
uwhdwbOjwdé qhwhwuinidwb Yupgny:

4. Ghunipjwl fwywuwunp hwiwpynud | wywybwwwn, Gt 2hOnipgjwl Awlywunwdwuh
pOnhwOnip dwytptuh hhuntG tinynuhg wybht wwwybwwnn k:

5. ChOnigjwb wnwbhph Ginueh hbwn uwwywd gnpdwyhgp (Gy) Ynpwreynid £ 2hGnipjwb
dtpoht hwpyh gbwhwuwndwb hwdwp:

6. ChOnipyntbOEphb Yhg pwgopjw opwywquwbbtph L (nnwywqwbbtph qhwhwundw
dwiwbwy 2honigwb  shohwpywiht dwéyh wbuwyh gnpdéwyhg Lt (Qs) Yhpwrynid
«Gpywpptuninbhg 6woyh hwdwpy uwhdwbywé «1.0» gnpéwyhgp, huy 2hGnipjwl trnwbhph
Oinuph gnpéwyhg £ (Gy) Yyhpweyntd «ynihlnphg vnwlbhph hwiwp» uwhdwOywé «1.0»

gnpéwyhgp:



7. Pwgopjw udwnpqwnuwawntpp, dwpqwhpwwwpwyobpp, uwnwhpwwwpwybsnp,
pEOhuh Ynpunbpp ghwhwwnynid 60 dwéybph, 2dwpwpwbttnh gbwhwwndwb Yupgny:

8. Upunwnpwyuwb Gwawynipjwl 2hGnipintbbtph qhuwhwuindwl dwdwbwy 2hOntpjwb
wpuwphlt hwpnwnpiwb gnpédwyhg t (Qyn) Yhpwrynid «wpunwphb hwpnwpnid sniabgnn
2hbnipjwlb hwidwp» uwhdwOywdé «1.0» gnpéwyhgn:

9. Ubwpd agnyph hwpyiwlt Owwuwwyny bhwppwyltph, hGlwwwwnbph
gbwhwuwnipntb sh Yuwuwnwpyned:

10. Lyninwyhb hwpytph gwhwwniwb dwiwbwy 2h0ntpwlb wpunwpht hwpnwndw
hunn ywwydwd gnpdwyhg b (Qyn) Yhpwreynid «wpunwphlt hwpnwpnid snibbgnn 2h0npjwb
hwdwp» uwhdwOdwdé «1.0» gnpdwyhgp:

11. UhuwYwrenyg  2hGnignibbbpph qhwhwwndwl dwiwlwy  2hOnpywb
dwiqwénipintbp (whwagnpéiwl nbnnnigintbp) pbnipwagnnn gnpéwyhg t (Qs) Yhpwreynid
«0hOslk 9 wwph (OGpwrjw)) whwgnpddwl nbnnnigintt nibbgnn 2h0ntejwb  hwdwp»
uwhdwOywé «1.0» gnpdwyhgp:

12.  ChOnigwl  JOowudwénipjwl  wuwnhfwlp  pOnipwagnnn gnpéwyhgp  (Qy)
Yhpwreynid £ <wjwuwnwbh <wipwwbunigiwb optlunpnigjwip uwhdwlOywé Ywpgny
2hGnipwlb inGuGhywywb yhgwyh ytpwpetpnw tinpwdé Ggpuwywgnipjwb nbwpnty:

13. ChOnigwl oY pwrwyniuh d6np dwytptuh (GGpphG swihtpnd) pwquihl
wndbpp, nwpwdwglwhwundwb (gnbaytint Jwyph) gninhwywOnipjwbd gnpdwyhgbtpp L
uwhdwbObnp, uwhdwb0Bph ynnpnhGwunOtnb nt tnwnpwéwaglwhwundw
gnunhwywlnigwl  pwpwnbqlbpp, uwhdwbnd b <wjwuwnwbh  <wbpwwbunnepjwl
Ywrwywnnipyntbp:

<nnywé 5. UGwpd gniyph hwpyny hwpyiwb Gywuwnwyny pwqiwptwywpwh pGwytih
260ph plwywpwbGtph, pwqiwptwywpwo powytih 26Gph ng pbwytih nwpwépltph L
wywnnunbwyobph, pwgqiwptwywpwb phwyth 26Gptpntd tnbnwywywéd hwuwpwyuwywi L
wpunwnpuwywl  OGwlwynigwb  h0ngnibbtph 2nuywywb  wndtphl  dnunwnyywod
Yuwnwuwnpwihb quwhwuwniwb Yupgp

1. UGpwnd gniph hwpyny hwpydwb Gywwnwyny pwqgiwpltwywpwb powybih 26Gph
plwywpwbobph, pwqiwptwywpwb pOowyth 260ph ns pOwytih wwpwéplbph L
wywunnunbwyobph, pwgiwpltwlywpwb pbwytih 260pEpntd nbnwywyywé hwuwpwywywb
L wpunwnpwywb Gwbwynigwb 2h0npntbbBph 2niyuywywb wnpdtphlt dnunnwpyywéd
Ywnwuwnpwihbt wnpdtpp hwwnyynid £ hGnlyw) pwbwélny

U= Up, X U, X Qgin X By X Qg X Qp X G x Qy x Q3 x Qg x Qg

nputn’

Up, - 2hOnipyulb 06y pwrwyniuph dbuinp dwybptup (GGpphb swihtpnd) pwquihl
wndtipl ,

U,- 2hOnipjwb dwytntulb t (GEpphb swihtpnd) wpunwhwjunwé pwrwyniup dtunpny,



Quin - 200Nyl Yurenigdwb Ojniph tnnbuwyh hwn Yuwywsé gnpéwyhgl t,

Q- 2hOnipywb wywpunywénipjwl wunhdwlp pbnipwannn gnpéwyhgl t,

Qs - 2hOnLpywb shohwpywihb dwéyh wnbuwyh gnpdwyhgl k,

Q; - 2hGnipywilb pwpdpnipjwl (GepphG swithny) gnpdwlhgl t,

Q- 2n0ngwb hwpywybnipywb gnpéwyhgl t,

Qy - 2hGnepjwl Jhwudwénipjwlb wunhdwlp pbnipwagpnn gnpdwyhg t,

Qs 2hOnipyulb dwpdwénignilp  (Qwhwgnpddwlb  wnlknnniginibp)  pOnipwagnnn
anpéwyhgl t,

Q- 2n0nigywl Gwwuwnwywihb Gowlwynipjwb gnpdwyhgl ,

Q, - nwpwéwgbwhwwndwb gninhwywbnijwb (qunbytint winh) gnpéwyhg :

2. Ubwnd gnyph hwpyny hwpyowl Gywwnwyny pwqiwplwywpwb phwytih 26Gph
plwywpwbobph, pwqiwplwywpwb pGwyth 260ph ng pOGwytih wwpwéplbph L
wywnnunbwyobph, pwgiwpltwlywpwb pbwytih 260pEpnd nnwywyywdé hwuwnpwywywb
L wpunwnpwywO Gwbwynigwb 2honenitbbBph 2niuwywywb wpdtphlt dnunnwpywsé
Ywnwuwnnpwihb wpdtph hwaqwpyiwb Guywwnwyny

1) 2hOnipwb  Ywenigdwl  Oniph  wnbuwyh hn uwwdwé gnpéwyhgp  (Qow)
uwhdwOynid £

hhdbwydwfupwihb 2hGnipjwb hwdwn 1.0

pwphg (wn pynid wnyniuhg Ywd ulwdby dwlp pinyObphg) 2hbnipjwb | 0.95
hwdwn

fun2npuwww O] L funnpwpiny 2hGnLpjwb hwdwnp 0.9

2) 2hOntpywb wjwpunywdénipjwb wunhgdwlp pGnipwagnnn gnpédwyhgp (Qy)
uwhdwOynid

dhbsk 50 innnynu (GEpwrjw]) wjwpunywdnipjwl wuinhgdwb nibtgnn 0.5
2hGnipwl hwdwp

50-hg 80 innynu (GGpwrjw]) wywnpunywontpintb ntbtgnn 2hGnipywl hwdwp 0.7

80 wnninynu L wybh wjwpunywénipjwl wunhdwb nlbtgnn 2h0ntgywb hwdwn | 1.0

3) 2hGnpjwb Shohwnpywyhb swéyh wnbuwyh gnpéwyhgp (Gs) uwhdwbynid £

GpywppbtwnnGhg 6wéyh hwdwnp 1.0

thwjuinhg 6wéyh hwdwn 0.85

4) 2hGnipywlb pwndpnepjwb (GEpphl swhtpny) gnpdwyhgp (Q,) uwhdwbynid £

0h0sk 2.6 dGwnp (OGpwrjw]) pwndpnipintlt nibtgnn hwnpybph hwdwn 0.9
2.6 dGunphg dh0s 2.9 dGwnp pwpdpnipintlt ntbbgnn hwpytph hwdwnp 0.95
2.9 dbuwnp (pwrjwy) L wybih pwpdpnipintb ntbgnn hwpytph hwdwnp 1.0

5) 2hGnipjwb hwpyw)bnipjwb gnpdwyhgp (Gh) uwhdwbynid £



w. powyth bwwuwnwyuwihb Gowbwynipywb 2n0negntbbEph hwdwp.

Gnypnpn, Gppnpn L snppnpn hwipytiph hwdwp 1.0

wrwoht L hwonpnnn (pwgwenipjwdp Gpypnpn, Gppnpn L snppnpn) hwpytGph | 0.98
hwdwp

Jtpoht hwpyh hwdwp' |pwgnighs 0.95
Yhuwbyninuwyhb hwpyh, d6nbwhwpyh (Lnwbhpwiht hwpyh) hwdwp 0.8
GynnwhG hwnpyh hwdwnp 0.65

p. hwuwpwywywb L wpunwnpuywb Gywbwynipjwb 2hnipintbbEph hwdwn.

wrwohl hwpyh hwdwn 1.0

Gpypnpn L hwonpn  hwpytbph, YhuwOyninwiha  hwpyh, aGnGwhwnpyh | 0.8
(nnwbhpwjhb hwnyh) hwdwn

GynnwhG hwpyh hwdwnp 0.65

6) 2hOnipywlb  YOwudwoénipjwlb  wuwnhfwlp  pUnipwgpnn  gnpdwyhgp
uwhdwbynd £

(Qy)

0 wunhdwOh Jowuqwénipynib ntbtgnn 2hGniyntbbGEph hwdwn 1.0
1-h0 L 2-pn wunhdwbh Jowudwénipinib nibtgnn 2hGnignitbbtph hwdwn 0.96
3-pn wuwnhdwbh yowudwénipintlt nibbgnn 2hbnipyntbGGph hwdwp 0.7
4-nn wunhdwOh yawuywénipinib nibbgnn 2hanipyntGbGph hwdwnp 0

7) 2hGnipywb dwdwénipynibp (whwagnpéiwb wnbnnnipinibp) ponipwagnpnn
gnpéwyhgp (Q;) uwhdwbynud £

ah0sk 9 tnwph (Gepwrjwy) whwgnpddwb inbnnnieintl nLbtgnn 2hOntpjwb 1.0
hwdwp

10-hg 15 vnwnph (GGpwrjw) zwhwgnpddwb wnbnnnipintt nLbtgnn 2h0nLpjwb 0.98
hwdwp

16-hg 21 vnwph (bGpwrjwi) zwhwgnpddwb wnbnnnipyntt nLbtgnn 2h0nLpjw 0.96
hwdwn

22-hg 27 wnnwnh (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnientl ntbtgnn 2hGnLpjw 0.94
hwdwp

28-hg 33 tnwnh (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGnpywb 0.91
hwdwp

34-hg 39 vnwph (GEpwrjw)) whwagnnpddwb nbnnnienth nibtgnn 2hbnLpyw 0.86
hwdwn

40-hg 45 nnwnh (GGpwrjw]) 2whwgnpédwb wnbnnnigintlt nLbtgnn 2h0nLpwl 0.81
hwdwp

46 vnwnph L wybh whwgnpédwl inunnnipyntb nLbtgnn 2hGnLpjwb hwdwn 0.76

8) 2htnipgywb Gwywuwnwywihb Gowbwynipjwb gnpdwyhgp (Gy) uwhdwbyned £

pOwybh bwwuwnwywihb Gowlwynipjwb 2hbnipntGbEph hwdwn 1.0

hwuwpwywywb Gowbwynipjwb 2n0nLpntbbEph hwdwn 14




| wpunwnpwywl Gawbwynipwl 2hGntpynLaGbph hwdwn | 0.75 |

3. Ubwnpd gnyph hwpyny bwpyiwb Owwuwnwyny wbrwnd gnyph 2niuyuyw
wndtpht dnunwpywé Junwuunpwih wpdbpp dbwynpdnid £ dhwyd wdpnng gnijpwjhb
dhwynph hwdwn: Qnypwiht dhwynph Ywgind pangpyjwéd jnipwpwlsnip dhwynp
2hbnipnth woywifu Gpw gnpéwrOwywb Gwlwynigintbhg qhwhwuwnynid £ unylb optbpny
uwhdwbOjwé qhwhwuniwl Yupgny:

4. Yhuwywrnig 2h0ntpintGbtnh qGwhwwniwb dwiwbwy 2hbntgywb dwqwénignilp
(whwagnpéiwlb nbnnnigntbp) pbnipwanpnn gnpéwyhg t (Qs) Yhpweynid «dhbsl 9 tnwph
(bBpwrywy) 2whwagnpéiwb inbnnniintd nibtgnn 2htnigwb hwdwnp» uwhdwbywsé «1.0»
gnpéwyhgp:

5. Pwgiwpbwywnpw pawytLh 260ph wyunnyuwjwbwuwnbnhbbpp L
wywnnhwagpywbepp qhwhwwndnid 60 pwgdwplwywpwb  powysh  26Gph
wywinnunbwybtph gbwhwwndwb Ywnpgny:

6. Chunigwl Jowudwdénipjwl wunmhiwbp panipwagnpnn gnpdwyhgp (Qy) Yhpwreyned
' <dwjwunwbth <wOpwwbtunnipjub opblunpnipgjwip uwhdwOjwd Ywngny 2hOnipjwl
inGfubhywywb yphdwyh ybpwptnjup tnpqwé Ggpuwywgnipjwb nbwpnt:

7. GhOnipjwb uEY pwrwyniuh dGwnp dwytptuh (GEpphb swihtpny) pwqwihb wndtpn,
nwpwéwglwhwwndiwb  (gnOybine  Juwypp)  gninhwywOnigjwb  gnpéwyhglbpp L
uwhdwbOGnp, uwhdwb0Bph YnnpnhGwunOtnb nt nwnwéwglwhwwndw
gnunhwywlnipjulb  pwpunbqlbpp, uwhdwOnd £ {dwjwunwiOh  <wlpwwbunnipjw
Ywrwywnnigyntbp:

<nnywé 6. Canhwbnip npnyplbn

1. Unyl optbpnid ogunwgnndéynn winbpdhbbGGph hwuywgnipniGbtpp Gnybwywb 6o
<< hwnpywhb ontlbugpph 227-pn hnnjwénid gnpdwéynn hwulwgnipntbbph hGw:

2. Unylb optlph 3-pn hnnwdény uwhdwbOywdé wbywnd gnyph hwpyny hwpydw
Gwwunwyny hnnwdiwutph (pwgwenipjwip gninuwunbunbuwywb Gwbwynigjwl hnnkph)
2ntyuwywywl wpdtpht dnunwpywsé Yunwuunpuiht gbwhwwndwb Ywpgny hwywpyywé
glGpp  hpdp GO  hwOnhuwOnd  wGunngwbt L hwdwjbpwiht  uGthwywbnipnibp
hwlnhuwgnn  hnnwdwutnlt  owwnbint  (ntnnwyh  Ywd  wénipnn  Jwdwrebind),
Jwpdwywinipjwb hpwynibpny npwdwnpbint nbwptpnid Jwidweph wd d6Gwnpywihb
Gjwquwagnylb qph hwwpydwb hwdwn:

3. MGwnnipjwb L hwdw)bpwihb ubGthwywbnigntbp hwbnhuwgnn gyninunbwnGuwywb
wpunwnpwywb opEyuinlbEpp, pwgwenigwdp Jybpwdwynn opjtyunnbtnh, Ywenigdwl L
uywuwpyiwlb hwdwnp hwwnywgdwdé hnnbph onnwndwb  (ninnwyh Ywd  wénipnny
Jwdwnrtnt) qUph Gywuindwdp Yhpwreyndd £ jpugnighs 0wqgbglnn 0,6 gnpédwiyhg:

<nnywé 7. UGgntdwihlh npnyptbn

1. Unyb optOph nudh G0y dwnbbinig hGunn 1 wiyw  dwdybwnnuy, <<
Ywrwydwnnipintbp uwhdwOnd £ <wjwunwbh <wbpwwbwnnipjwlb hnntph (pwgwrenipjwip
gjninuwunbwntbuwywb Gwbwynigywb hnntph) L 2hGnigntbbEph nwpwdwagbwhwuindw
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(gnbytbint  Jwyph) gnunhwywbnigub gnpéwyhglbpp L uwhdwGOGpp, uwhdwbObph
YnnpnhObwunlbbpbt nt wpwdwqbwhwuniwb gninhwlwbnigjwb pwpwtqltpp, pwquwihb
wndtipbbpp:

2. Unylb opbOplt nidh 0G9 dunlbbint opdwlhg nidp Ynpgpwéd b Swlbwsynid
{wjwunwOh <wOpwwbwunnipjwb 2016 pywywah hnywnbdptph 4-h <0-165-UL hwplywhG
ontbugpph 11-pn pwdGh 1-h0 hwyGywép:

<nnywé 8. Optlph nLdh vk tunlbp

Untjb onpthpl nidh dkg E duinbnid 2021 pwywbh hnibywnph 1-hg:
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